



Путешествие по памятным местам

Фоторепортаж

19 мая обучающиеся 8 классов Кугеськой общеобразовательной школы-интернат совместно с родителями в рамках проекта «Род и семья – исток нравственных отношений» посетили Центральную модельную библиотеку централизованной библиотечной системы Ибресинского МО.

Дети прочитали много книг, среди которых произведение Бориса Полевого «Повесть о настоящем человеке». Поэтому основной целью визита в п. Ибреси было знакомство с местами, где после тяжелого ранения во время Великой Отечественной войны в Ибресинской авиашколе восстанавливал свои летные навыки Алексей Маресьев.

В Центральной библиотеке для гостей прошла интерактивная программа «Имя в летописи края: Алексей Маресьев». Участники узнали факты о детстве и нелегкой судьбе летчика, посмотрели кадры из фильма «Повесть о настоящем человеке», познакомились с книжной выставкой «Всегда в полете», приняли участие в интерактивной викторине «Знать, чтобы помнить». Большой интерес вызвал у детей рассказ о поисковой работе юных краеведов из Ибресинской школы-интернат под руководством Васильевой Нарспи Корниловны.

В завершение встречи гости посетили стелу в честь переименования улицы Вокзальная на улицу Маресьева, где сделали общую фотографию на память.

Далее школьники отправились в Ибресинский этнографический музей.